YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

Maremaruka 1 15.06.2015.

1. Jlar je xommaekcan 6poj z = 1 + cosa + isina. HammcaTy ra y TpUrOHOMETPHjCKOM 06-

. 27 . .
JIUKY 7 M3payHaATH +/z 3a o = 5 a 3aTUM pjellieha TPEICTABUTHA Y KOMILIEKCHO] PABHHA.

2. V 3aBHCHOCTHU OJT TAPAMETPa A JIUCKYTOBATH W PHUJEITUTH CUCTEM JIMHEAPHUX

jeTHaInHA,
-3z +(A+2)y +(A+5)z =A+3,
2N—1z +y +4z =2,
r 42z =0.

3. Pujenmurn marpuuny jemmaamny B-1X A = (2B — 31)7!, axo je maro

1 -2 0 2 =3 0
A=|2 3 -1|, B= 1 0 -1
0 1 1 —2 1 3

4, OnpemnTy jeaHAYMHY PABHU KOja IIPOJA3W KpO3 IpPeCjeK paBHU « @ T + 5y + 2 = 0 m
B:x—2+4=0wucapasuu v:x — 4y — 8z + 12 = 0 3akmamna yrao o 45°.

5. Ucnimuratu u rpadudku mpeacTaBuTu (pyHKIN]Y

f(z) = (x —3)In*(x — 3)



